

## भूखमुक्त देश बनाने के लिये 92.7 बिग एफएम और रॉबिनहुड आर्मी आये एक साथ

-एमजे खुराफाती नितिन के नेतृत्व में इस कैम्पेन के जरिये इस रेडियो स्टेशन का लक्ष्य पूरे देशभर में 1  
लाख वंचितों को खाना खिलाना है-

नेशनल , 3 दिसंबर, 2018: भारत के सबसे बड़े रेडियो स्टेशन में से एक 92.7 बिग एफएम ने रॉबिनहुड आर्मी के साथ गठबंधन किया है. वह एमजे नितिन के साथ अपनी सामाजिक पहल #नो खाली पेट, के तहत मानवता दिवस मना रहे हैं. यह रेडियो स्टेशन इस कैम्पेन के माध्यम से देशभर में 1 लाख वंचितों को खाना खिलाना चाहता है. 9 दिनों तक चलने वाला यह कैम्पेन आज 3 दिसंबर से, 59 स्टेशनों पर शुरू हो चुका है और यह मानवता दिवस के दिन खत्म होगा, यानी 10 दिसंबर को. भूखमुक्त भारत बनाने की दिशा में कदम बढ़ाते हुए, आज से यह रेडियो स्टेशन अपना खास 'नो खाली पेट' गाना भी बजाने वाला है. इसके अलावा, इस गाने की थीम 'खाली पेट रहेगा तो, कैसे देश चलेगा रे' को इस कैम्पेन के सार को ध्यान में रखते हुए बड़े ही क्रिएटिव रूप में तैयार किया गया है और साथ ही यह श्रोताओं को अपना योगदान देने के लिये प्रेरित करता है.

यह रेडियो स्टेशन इस कैम्पेन के जरिये अपने श्रोताओं तक पहुंच रहा है ताकि अपने श्रोताओं को देश को भूखमुक्त बनाने के प्रयास में शामिल होने के लिये प्रेरित कर सके. श्रोता भी इसका हिस्सा बन सकते हैं और रॉबिनहुड आर्मी को खाना इकट्ठा करने के लिये उनके फेसबुक पेज पर होटलों, बैंकवेट, कैटरर्स, आगामी शादियों के बारे में जानकारी देकर अपना छोटा-सा योगदान दे सकते हैं. इसके साथ ही अनाजों, फलियों और दालों के डोनेशन के बारे में भी जानकारी दे सकते हैं. इतने अच्छे काम की हौसला अफजाई के लिये उन 59 स्टेशनों के बिग एमजे रॉबिनहुड आर्मी के लोकल चैप्टर पर जायेंगे. उन श्रोताओं से बातचीत करेंगे जोकि शहर में इस तरह का काम कर रहे हैं.

इस कैम्पेन का नेतृत्व कर रहे, एमजे खुराफाती नितिन अपने सुबह के शो में इस पहल के बारे में बात करेंगे. सेलिब्रिटी आरजे सारे प्लेटफॉर्म पर वंचितों को खाना खिलाने के रेडियो स्टेशन के लक्ष्य के साथ, मानवता दिवस की अहमियत पर खासतौर से चर्चा करेंगे.

इस पहल पर अपनी बात रखते हुए, एमजे खुराफाती नितिन ने कहा, "भारतीय शादियों में अक्सर खाने की बहुत ज्यादा बर्बादी देखी जाती है। एक भुख्यमंत्री होने के नाते, मुझे इससे जुड़ने और साथ ही बिग एफएम द्वारा शुरू इस बेहद जरूरी पहल को आगे बढ़ाने पर गर्व महसूस हो रहा है. रेडियो एक सशक्त माध्यम है और इसके जरिये हम कई लोगों तक पहुंचने की कोशिश कर रहे हैं, ताकि लोगों में जिम्मेदारी का भाव जग सके और उनमें जागरूकता लायी जा सके. इसके द्वारा, हम खाने की बर्बादी को लेकर उनकी सोच को बदलने की कोशिश कर रहे हैं. "

सेवा के लिये काम करने वाले प्रमुख संस्थान के साथ साझीदारी में यह कैम्पेन उन लोगों की सेवा करेगा, जोकि उतने खुशकिस्मत नहीं है. रेस्टोरेंट से अतिरिक्त खाने को इकट्ठा करके ऐसा किया जायेगा. यह कम्युनिटी लोगों को इस काम में सहयोग देने के लिये प्रेरित कर रही है. लोग [रॉबिनहुड आर्मी फेसबुक पेज](#) पर जाकर वहां अपना योगदान दे सकते हैं.